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1.1 MPAZEIX IIPATMATIKQN APIOMON

Epwtnosic Katavonorng

1. Na xapaxtnpioste 11§ Tapakdtw mpotdoeig pe (L), av sivat cwotég 1) pe (A), av

elvat AavBaopéveg.
a) Kd&Be aképatog aplBpog eivat kot pntog.
B) Av a-B= -1 toTe oL apBpoi a kot B elvat avtiotpopol.
Y) Ot avtioTtpo@ol aplBuol eival etepocn oL
5) H améAvt tun kdBe mpayuatikov aplOpov eival pun apvnTikos aplopoc.
€) Av 800 apiBpol £xouv yvopevo Betiko ToTE elvat BeTikoL.

ot) Av a+B=0 pe a,f #0, t6TE OL O KL B ElvaL avTiBeTOL

4) Or aptBpoi (—8)? kat 82 sivau iooL
n) Av o0 a glvat mpaypatikos aplOuog katl i, v aképatol tote ata? = at?
0) O ap®poi (=7)7 kot 77 sivan avtiBeTol.

)] Av a, B un apvntcoi apOpoi woyVet Var + \/E = Ja+p

2. ITOV TaPaKAT® THvaka va avtiotolioete og kK4Os mapdotaon ¢ 115 oTHANG TO
QATOTEAEGUA TNG ATIO T 21 GTNAT.

17 oA 2" oA
@) 37! i) -1

B) (—=3)7? if)

V) [(=3)°F iif) —3
§) —(3:3)° )1

g) —33:35 v) 1

o1) 3-5(=3%) vi) -1




3. EmAéEte T 0woTH amdvTnon oTig TAPAKETw EPWTHOEL:
i) O apBuog (=5)Y eiva Betikdg. Tote 0 v elva:
A) Onwodnmote 0
B) Aptiog
) Oetikog
A) IMepittog
E) Apvntikog

ii) Av o apBpog (—3)V(—8) eival Betikog, ToTE O V ElVaL:
A) Onwodnmote 0
B) Aptiog
) Oetikog
A) Teprrtog
E) Apvntikog

iii) O apBués 2v/8 eivat icog pe:
A) V16
B) 2*
I) 42
A) 4
E) Kavéva amod ta tponyovpueva

iv) O aplOpog \/% elval (oog pe:

A2
B)
D%
A) 2
E) 0,5

v) Av 800 etepoonpot aplbpoi €xovv dBpotopa 0 ToTE:
A) elvat ioot
B) elvat avtiBetol
) éxouv ywvopevo undév
A) ivat kat oL SVo (ool pe pndév
E) £xouv mnAiko undév



Aoknoeig - MpoPAnuata
A. AATEBPIKEX [IAPAXTAXEIX

1. Noa kdvete Tig TpdEeis.

a) -3+5(-2)-6:(-2) B)1-2(-3): (-6)
Y) 2+(3-5)-(-2+5) -(-7+2)+(-3)-(-5+8)
£)1-2(3-7) - (-2+5)(-4):(-6) -1  o7) (-3)-8 + 4(-5-9 + 10)
0)5-2[3-(5-7)] n2-[1-(5-7)]
2. Na vmoloyloete TIG TAPAKAT® TAPACTAOELS.

11 11 1 2

9 3D 2 1‘('5}*('5}

5 1 2 1 1)1

Y) 1‘35'5(1'2) 8) ( §j+(-z+§j-g

(s ()
BEES

3. Na uTtoAoYiOoETE TIG TAPAKAT®W TAPACTATELS.

5 2 ;1 1-3
) 2 B — v 15 5 —%

‘1 13.2

3 5

4. No anoSeiete TIG TAPAKEATW LGOTNTEG.
a)6+a(3-5)-23-a)=0
B)1+(x-A)-(k-2-2) =3
y)1-3(x-2y)+2(1-3y)-3(1-x)=0
a-pB(2-3)-2C@F-a)-2+ BB+ 2)+3(-a) =0

5. Av a+B=1,vavmoloyicete TI§ TAPACTACELG:
a)1-3(a-2B)+(2-9a)(2-3)
B)a-B(-2+13)-2(a-5B) -5

6. Av a+B=-2 kat B-y=5 vavmodoyioete T Tapdotaon
A=-5y-812-B)-3(B-v) + 3«



7. Av X:y=-2 vaUTOAOYIOETE TIG TAPACTAOELS
3
A= -EX(-3)y kat B =(-0,2)(-10)(-y)(-5)(-x)
8. Na vmoAoyioete TV TN TWV TAPACTACEWY
A=2x(x+1)(x-5) ko B=x[2+(x-2)x]-5x otav x=-1

|-2|+2—]|-1]-[+5]
|-2-2|+ |-6]

9. Na vmoAoyloTel ) TLun ™G Tapdotaong A =

7 I3 7 1 1 35 ’ 7
10. Na amodeiete 6TL oL apBpoi A=~ + < kB = — eivar avtiotpogot

B. AYNAMEIX
1. Na vtoAoyiotovv ot Suvdpelg:
i)272 i) 3%:3% i) 4%:41  jv) -23 v) (—1)201°  yi) (=2)°

2
vii) =(=2)? viii) (=2)  ix) 672 X) 2055 xi)257-43  xi) 2
-1

xiii) —=(—=2)3 xiv) (-3)73 =xv) (S)_Z xvi) (:—i) xvii) —2% - (=2)3

2. Na yp&ete kaBe pio amd Tig mapakdtw TapacTdoels wg pia SHvaun.

11
i) 3537 ii) 26: 23 iii) (2-5)2 iv) 42:43 V) 55_8
2019 s
vi)42019 - (3] vii) 25-35  viil) iX)8-25  x)4%:47
xi) (—3%)? xii) 43 - 253 xiii) 9 - 35 Xiv) % xv) (-3)2-35
4,96 5
xvi)(-2)7- 16 xvi) == xvii))(—4)° 473 xix) 5 xx) —(—10)%:10*

3. Na vmoAoyioete Tnv Tiuf kdBe TapdoTaons.

i) (34)-1-36 i) (-2)7-(-2)5 iii) 125: (-3)5 iv) 94-3-6  v) 851215
. 2\* 2* .\ 32 oy 271 .
vi) (— E) e vii) & viii) ix) —23:8%
-6
4. Na amdomomOein mapdotaon: 23 (—25)2 %5

5. Na ypagsi n mapdotaon wg SOvaun tov 3
A=((3%)%2+31:9+35.33-2-3°



6. Na amrAOTIOOETE TIG TTAPAOTACELG.

i) 3x2(-5x3) ii) -2x3(-5x6) iii) 2x3y>(-5x%y) iv) §x5(—5x4)
v) - 2 xy3(- =x*) vi) 3(x4)?2 vii) (-2y)? viii) (-2x2)3
ix) (-x%y)2 x) (- gxyz)2 xi) xy? - xy3z72 xii) —2aw3y - %w2y3

7. Na aTtAOTIO OETE TIG TTAPAOTACELG.

6x* 5x°y? 2\.( a4 3\2 9y5
)2 B) s VISE)(3E) )Y 2%
of20)(x) o C gy n-xy ] (aw)

8. Na vmoloyioete v TIur kGO Tapdotaong.

A=1-(-3)2-32-(-2)3-23 B=2-(-3)2-6(1-21) - (%)_2
['=(-15)0 - (- 5)2 - 52~ 43 — (- 4)3 A = 9267:(8-129)

9. Na vmtodoyioete TV TLuT KGO TTapdotaong.

A=2x3-x2-2x+5 otav x=-3
B=-8x3-4x2-2x+1 (’)Tavx=—%
[ = x3y2 - x2y3 - 2xy otav x=-2 kot y=-1

A = @2019 — (—)2020 _ (y2021 _ (,2022 Groyy = ]

10. Av xy2 = -1 va vmoAoyioete TV T TG TTAPEOTAONG
A= yZ (X2y)3.(x5y3)-1

11. Na Bpeite v Tiuq ke TapaoTaons.

A =3x-3x+l _3xl_x5 otav x =-1

B = 2x - x2 4+ 2x+1 - x3 otav x=-2

12. Av ovapiBpoi a kot B eivat avtiotpo@ol va vtodoyloTel ) TIu ™ TapdoTaoN:

2B -1 6 2018
()5




[. PIZEX
1. Na vtoAoytotovv ot pilsg:

i) V64 i) VV1i6 i) \E iv) % v) J(=3)2  vi)VO  vii) V144

2. Na Bpeite TIg TIHEG TV TTAPAKAT®D TTAPACTACEWV:

)V6—2+/12-3 ii) V15 + 1 +vV—8 + 33

iii) /5(32 — 12) iv) /(%)_2

3. Na yivouv oL mpéEeig:

) V3-v27 ii) V2 -8 iii) V12 - V3 iv) V5 - V12 - V15
v) V5 -v20 vi) V16,9 - V10 vil) V2-vV3-vV6  viii) V8-vV128
ix) V5 V45 x) V11 -v/11 xi)V2-v3 -V24  xii)V2-/32

xiii) VvV - V2

4. Na yivouv oL tpdéeig:
V5V15

Y
Visvz7 3
VEZV3VE

.\ V25 oy 5 [2 . 17 [20 1 < [124 .
BB w0 E 8 [ w3

5. Na BpeBein Tiun Twv Tapakdtw TapacTdoEwy:

DA=2+V2+V4 ii) B =43 + 3v/49 i) I' = 6,/9 8v4

-\ V40 .\ V48 oy V72 .\ V8V40
i) 7 ii) = iii) 7 iv) =

vi)

iv)a= |22 [ v) E = V81 + V16 vi)z=Jﬁ(v37+vT8)

6. No vmoAoyloTel N TIUY TWV TAPAKAT® TAPACTACEWV:

i) 3v11 — 2V11 + V11 ii) V13 — 4V11 — 3v13 + 5V11
iii) —V2 + 6v2 — 9v2 iv) V2 — 2v/3 - 3v2 +v/3 - 33
7. Na amodei€ete otu:

i) V75 — 2412 + 3V3 = 43 i) 2v/45 + /80 — V245 = 3v/5
iii) 3v18 + V72 — V50 = 10+/2 iv) 3v32 — V128 + V18 = 742

v) V8 — 4v2 + 332 = 10V2



8. Na vmoAoylotolv oL TapaAcTAOELG:

i) 3v/5 + 45 — /80 i) 3v5 — 2v/20 + /45
iii) 7v/24 — /96 — V54 iv) V12 — 75 — 2v/300
v) V8 — 3v200 — /50 vi) V8 — V27 + V12 — /200

V20-28+3V12

9. Na amdomomBein mapdotaon A = NN TNy

10. Na petatpéPete Ta TAPAKETW KAGOUATA 0 L6OSVVAUA LE PNTOVG TTAPOVOUXTTE.

N 1 ) sy 3 . 5 2 N V241
1) ﬁ 11) ﬁ 111) m 1V) ﬁ V) ﬁ Vl) 7z
... 3 coen V24345 N 1 ﬁ ~ 2V2 cx 2V241
vii) =i viii) % ix) N X) 7 xi) 5 xii) N

xiii) V23 Xiv) V2(3V5)
V3 G

11. Mowog amé Toug TapakdTw aplBpovs ivat SLaPOoPETIKOS ATIO TOUG LTTOAOLTTIOUG;

A i) % ii)g iii) % iv) \/%
B. i) 3V/12 i) 2427 iii) 6v/3 iv) 3v2 -6 v) 2v/3

12.1) N amo8eix0ei 6t (V2 — 3) (V2 + 3) = =7

ii) Na yivel pntomoinon oto kAdoua %

13. Na BpeBein Ty ¢ mapdotaons 2x —Vx? avx =-3



1.2 MONQNYMA - ITPAZEIX ME MONQNYMA

Epwtnosic Katavonong

1. Na yapaxmmpioete Tig Tapakdtw Tpotdoeis pe (X), av eivat cwotég R pe (A), av

elvat AavBaopéveg.

o) Ta povovopa 3xy? kat —3yx? etvar avtiBeta.

B) Ta povovopa —5af? kat —=58%a  sivau ioa.

Y) Ta povavopa —2y 28 kat 3y8? elvat dpoia.

8) Ta povévupa —V/8a?* kat 2v2a* eivar avtifeta.
€) H mapdotaon 2a® + 1 eivat povovupo.

. sxy? ,
oT) Hﬂapacr(xcnj glvat povavupo.

0) To povwvupo (2 — \/Z)x“y etvat 50 Babpov we mPog X KAl y.

n) Kabe otabepo povwvupo eivat undevikov Baduov.
0) To 0 eivat povwvupo pndevikol Babuov.
)] I'a k&0 paypatikd aptdpd A to povavupo Ax3 sivat 3°v Badpov.

2. Tlowog ival 0 CUVTEAEGTIG KOL TTOLO TO KUPLO PEPOS TWV TIAPAKATW LOVWVVUWY;

o) —8x%yw B) %xyz
Y) —3a3p3 8) (1+V3)x
&) (V2 — V7)x'0 or) 22

12

3. Na emidéEete ™ cwot amdvtnon:

a) ‘Otav Stapéoovpe 600 Gpota povwvupa (Un undevikd) TOTE To TNAIKO TOVG:
A. Agv glval povavopo
B. Elvat to undevikod povwvupo
I. Elvat povwvupo 1°v Baduot

A. Elvat povwvupo pndevikov Badpov



B) Otav mpocBecovpe Vo Opolax povwvupa 3° BaBpol wG TPOG OAEG TIS
UETABANTEG TOUG TOTE TO ABPOLOUA TOVG:

A. Agv gival povavopo

B. Elvat mavtote povwvupo 6°° Babpov

I'. Elvaw mavtote povwvupo 3°° fabpov

A. Mmopet va gtvat povwvupo mov dev €xel fabuo.

Y) Av moAdamAacidoovpe V0 povwvupa 20V kot 3°° BaBpov wg mPog OAESG TIG
HETABANTEG TOUG, TOTE TO YIVOUEVO TOUG:
A. Agv glval povavopo
B. Etvat mavtote povwvupo 6° Babpov
I. Elval mavtote povavupo 5° abpov
A. MTopel va eivat povwvupo mov dev €xel Badbuod
4. No cUUTANPWOETE TIG LOOTNTEG:
o) 4x3 4+ 5x3 = ...
B) 3y +(..)=-7y
V) @x)(3y%) = ..
1
8) (5 xyw) 2xw?3) = -
€) (2x)(...) = 6xy
ot) (3x%y3)(...) = —6x3y*

Q) (=5x3y?): (xy) = ...

m 2x°y*)(.) =0
0) -10xy : (...) =-5
) -5y*:(.)=1

5. Towx amd Ta mapakdTw povovupa eivat dpowa;

2xy, -v2x%y, -5yx?, 10, =, 5  2x°yw



6. Na cuUTANPOOETE TA KEVA OTIS TIAPAKAT®W TIPOTACELS:
Ol axépaleg aAYEPPIKEG TTAPACTACELS, OTIS OTOIEG HETAED TV .ivvevreereerrvniesseesseersenns

OTUELWVETAL LOVO 1) TIPAEN TOU .evveecvrereerrveneesreeereessens P ¥ VZ0 )V oo { .

Y& £Va HOVWVUUO O OPLOUNTIKOG TOAPAYOVTOG AEYETOL eveerrerreerseriesseeseersensnensens TOU

HLOVWVUUOV, EVM® TO YLVOUEVO OAWV TWV LETARANTWVY TOU HE TOUG AVTIOTOLXOUG EKDETEG

TOUG AEYETOL evvrrrrnnerrereneereeans UEPOG TOV HLOVWVVHOV.

0 ekBENG piaG UETAPRBANTIG AEYETOUL wovveeverereerrvrrervereeerenns TOU HOVWVUUOU WG TPOG TN
UETABAN TN QUTT], EV O .overrerreesrenseessseesnesaens TOU HOVWVULOU WG TTPOG OAEG TIG LETAPBANTES
TOU AEYETOL TO eveereeeeeeeereeseereensensnennas TV EKOETWV TV PETAPBANTWV TOV.

Ta povavupa IOV EXOVV TO (510 KUPLO LEPOG AEYOVTAL wuverrrrrnerrersreersrnnessenes «

IR a. ... DY ... 0 HOVWVLUUA TOU €Youv ToV (610 ouvtedeotn) Aéyovtal

............................... , EV OV EXOUV .oovvevereeeneeseeereensennn. OUVTEAEOTEG AEYOVTAL OIVTIOETOL
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Aoknoeig - MpoPAnuata

1. Na Bpeite Tig apOunTiké TIpEG TV TAPACTACEWV:
) A=2a+B-4y,ywa=1,8=-2,y=-3

+ 2 _ 5
B)B:(a4ﬁ) _(ocss) ’
NI=(@+B-y)?*+@—B+y)°+ (a+B+V)°, yiaa=18=2y=-2

ywa=3,=1

2. Na Bpeite TIg aplOunTIKEG TIHEG TWV TAPACTACEWV:

a) 5a+ Bys, yw a=5B=3,y=-48=2.

B)x(3+2yw) -y(7-wz), yw x=-4y=-3,0w=2,z=05.
Y) (L-v) -%, yw p=7,v=-3,k=8,A=-5.

3. Na Bpeite TIg aplOunTIKES TIHEG TWV TAPACTACEWY ylo X = - 3, y = 2:
A = 2xy - x? + 3xy?
B=V2x(y-3) +y(V8 +x?)

=23 . 1o2Y
F—Sxy 2 X (5 1)

4. Na Bpeite TI§ TIUEG TWV EMOUEVWV HOVOVOU®VY YA TIG TIHES TWV HETAPRANTOV TTOV

Stvovtau

o) -2x3y%,yax=-2,y=3 B) %O(ZB,YlO(O(=-3KO(LB=-1O
Y) %xy2w3,ylax=y=oo=-2 8) V2ap?, yiaa =8 xa p=+/3
£) 72x3y2,ylocx=%1<ouy=-§ ot) a?B*, yax =5 kot y =2

5. Na Bpsite TIg TIpEG TWV TAPAKATW OAYERPIKMOV TAPACTACEWY YLK TIG TIHEG TWV

petaffAntwyv mov Sivovtat:
1

o) (af-ay) d®y,ava=-2,=3,y=2 B) (XZ—2y3)-3u)2,avx=4,y=-2,oo=z

y)-a?-af+3B%, ava=-3,p=-1 8 xyw-w*+2x%,avx=-3,y=1,w=-1

2 2
s)%,avx=l,y=4,w=\/§ oT)

6x3y—x2y?—-7xy3+12y*
2x+3y

,ovx=-1,y=-2

6. 'Eva povovupo €xet ouvtedeot - 4 kat petafAnTég x kat y. Na Bpeite to povovupo
otTav auTo elvat:

a) 2°v BaBpov wg pog X Kot 3°V fabpov wg mpogy

B) 1°v BaBpoV w¢ mPog x kat 4°° Babpov wg TPogy

Y) 3°v BaBpov wg pog X Kot 8V fabuol wg mpogy

11



7. 'Eva povovupo A €yt ouvtedeotr] 4 kat petafAnTés X, yv. Na Bpeite To povavupo A,
av glvat :

a) 1°ov BaBpov wg tpog X Kot 3°V Babuol wg mpogy,

B) 2°v BaBpoV w¢ mPog x Kat 8°V faBuov wg TTPOG X KL y.

8. 'Eva povdvupo €xel ouvtedeoty - % Kol petafAntés a, B, y. Na mpoodiopioete to

LOVWVULUO auTO av 0 BaBpog Tou we mpog o eivat 3, wg pog B ival 2 Kot wg Tpogs a, 3,
y etvar 10.

9. Eva povavupo éxel ouvtedeotr] — 75 kot HETABANTEG X, Y. AV TO HOV®OVULHO glval 40V
Babuov wg mpog x kot 9oV Babuov w¢ TPoG X, y va Bpelte To HOVWVUHO, KABWS Kal TO
avTiBeTO TOVL.

10. Eva povivupo £xet ovvtedeot) - 3 kat petafAntés x , y. Na mpoodiopioete to
HLOVWVULUO, av 0 BaBpog Tou wg TTPog X lvat 3 Kol wg TPogs X, y tvatl 4.

11. Atvetar to povwvopo 2x2V75y3,

Na Bpeite Tov aplBuo v, ®OTE TO LOVWVUO:
a) va eivat 3°0 Babuov wg mpog x,
B) va elvat 4°0 BaBpol wg TTPog X KAl y.

12. Atvetai to povidvupo A = (a - 2) xPy3. Na Bpsite :

Q) TNV T Tov 3, woTe To A va elvatl undevikov Babpov wg Tpog X,
B) Tig TInég TwV a, B hoTe To A va eivar (oo pe To 2x%y3,

Y) TG TIES TV «, B woTe To A va givat 5 Babpov wg mpog x, y.

13. Atvetain adyeBpikn Tapdotaon A = 2kx?%y - 4x%y

a) Na amodei§ete 6TL N TTapdotaon A elvatl LOVWOVUO.

B) Na Bpeite TNV TIur| TOL K, WOTE TO A va sivatl {co pe to 2x2y.

Y) Na Bpeite TV TLun T0U K, 0OTE yia To A va pnv opifetal faduag.

14. Atvetaito povwvopo A = (a - 2) x5.

a) ['a Tola T Tov o to A elvat povwvupo 30V Badpol wg Tpog x;

B) ' oo T Tov a 1o A elvat To UNSEVIKO LOVWVUO;

15. Na mpooSiopioete TV Tiun ToL PLGKOV APLBUOV V, WOTE TO HOVWOVLO 5xY yV*l:
a) va elvat undevikov Babpol wg mpog x

B) va eivat efdo6pov Babpov we mpog X, y

Y) va €xeL aplOuntikn Tiu 160 yiax =y = 2.

12



16. i) Atvetat to povavopo 2xV*2y7, 6mov v @uokds apduds. Na Bpedel 1) tiun tov v,

WOTE TO LOVWVUHO Va glvat :

a) 6° Babpov we mMPog X, B) 100V BaBuoV wg mMPogs X, y.
ii) Atvetatl o povmvupo (a - 2) x3y?, 6mov a sivat tpaypatikos apduds. Na Bpedei o
Babuog TOL HOVWVUHOU WG TIPOG ¥ YLK TIG SLAPOPES TILES TOU O
iii) Atvetat To povidrvopo (v - 1) xV¥3 y*t2
K (OOTE TO LOVWVUO VA EVAL:
a) 7°v BaBpov wg TPog X, B) 5°v BaBpov w¢ Tpogy

Y) 6° Babpod wg mpog X, y 8) 5°0 BaBpov) wg TPOG X, Y.
3

, OTIOV K, vV @uotkot apBpol. Na BpeBouv ot v,

iv) Na tpooSiopioete TV Tiun TOU v, HGOTE TO HOVOVLHO 3XV 2 yw
a) va eivat undevikov Babpov we mpog X

B) va givat 60v Babuol wg TPogS X, y,

Y) va €xeL aplOunTiky 1w -48 yiux =2,y = 1 kot w = - 2.

v) Aivetat to povdvupo A = (a + 1)xP~1 y2, 6mov a, B mpaypatikoi aptdpot.
Na Bpeite:

Q) TNV TLUT) ToL 3, woTe To A va elval undevikov Babpov wg Tpog X,

B) v Tw1 Tov B, wote To A va sivar dpoto pe to 3x* y?,

Y) Ti§ TWéG Twv a, B woTe To A va sival {oo pe to 4x2y?,

8) 11§ TYég TwV @, B oTe To A va sivat avtiBeTo pe to -2x2 y?

- 6x34 =% yM2 10 omolo eivat 200 BaBpov wg Tpog X.

17.1) Aivetat to povadrvopo
a) Na Bpelte Tov aplbuo A.
B) Na Bpeite Tov fabuod tov povwvipou :

i) wg mpogy, ii) wg mpog x KaLy.
Y) Na Bpeite v Tipn Tov povwvopov yio x =-3 kat y = - 1.

v+1 B2v=% 10 omolio eivat 6% BaBpo wg TPog o Kot f.

ii) Atvetat To povwvupo %a
a) Na Bpelte Tov aplbuo v.
B) Na Bpeite Tov fabuod tov povwvipou :

i) wg mpog a, ii) wg mpog B.
Y) Na Bpeite v Tipn Tov povwvopov yiwa =-1 kot 3 = 6.

I 14 1 —
18. Alvetat to povwvopo - Ex” 6

y372# , 10 omolo etvar 4°° BaBpol wg TPog X Kat 9oV
Babuov wg mpog X Kaly.
a) Na Bpelte Toug aplOpovg A Kot (.

B) Na Bpeite TNV aplOUNTIKN TIUT TOU LOVWVULOL Yl X = -% Kalr y=-2
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19. To povivupo 5x*4* 1y yiax = 2 kary = - 1 éxet apOpntiky Ty - 40. Na Bpeite:
a) ToV aplipo A,

B) Tov BaBud TOL HOVWVVLOU WG TTPOG X KAL Y,

Y) TNV TLUI TOU HOVWVUUOL Y X = -2 katy = 0,1

20. To povdvopo - 4x y3 yuax =2 kary = % ExeL aplOunTikn T - 8. Na Bpeite:

a) Tov aplopd v,
B) tov Babud Tov HOVWVUHOU WG TIPOS X KAL Y,
Y) TNV T TOU HOVWVUHOL Y X =-1 Koty = - 2

14



OMOIA - IXA MONQNYMA

21. Aivovtal ta povoovopa A = (3a - 1) x2 y kot B = (a - 7) x? y. Na Bpeite v Tipn
TOV O, WOTE TA LOVWVUUA VA ElVAL:
a) loa B) avtiBeta

22. Aivovtal ta povavupa A = (i + 6) x* y*~1 kat B = (3u - 2) x2 7€ y3,
Na Bpelte Ta:

a) K, A WOTE TA LOVWOVULA VA Elval OpoLa,

B) x, A, L woTe TA povwvupa va eival oa,

Y) K, A, L ®WOTE TA LOVOVLHX VA givat avTiBeTa.

23. Alvovtar ta povavupa A = (a? - 1)x3 kot B = 3x3. Na Bpeite Tig Tipég TOU @, WOTE:
Q) TO LOVWVUHO A Vi €lvat TO PUNSEVIKO HOVWVUHO Yl KABE TLUN TOV X.

B) Ta povwvupa A kat B va etvat ioa.

24. Na Bpeite yla TOLEG TIHEG TWV PUOIKOV XPLOU®MV [ KoL v vt OHOLX TO LOVMVU UL
o) 5x* ka - 2xV*1 B) 6xVt1 y3 kau 2x* yH~2 Y) - x3H72 y2V=15 oy 2y xOFH

25. i) Na BpeBovv ot aképatot aplBuol k, A, g yw@ TOLG OTOIOUG TA POVOVLUX

11x3 y?>=* w2 kat - % x2%+5 yA (10731 givau dpota.

ii) Na Bpeite Toug apBuovs k, A, v wote Ta povaovupa 3x3 y¥= 1 ko Ax?*"1y? va eivau:
a) opola B) loa Y) avtifeta

i) Ta povadvupa - 2x7 734 y2H+5 o 3x* y3 eivan dpota. Na Bpeite Toug aptBpois A kot
IL.

iv) Ta povwvopa (3a - 4) x3 y° ko 5xV"1y2H=3 givau (oa. Na Bpeite Toug aptBpovg a,
W KoL A

v) Ta povavopa [2(a - 3) + 1] x7 y* xar 9x3H+1 y6=24 giyar avtifeta. Na Bpeite Toug

aplOuovs a, 1 KoL A.
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MONQONYMA KAI ITPOBAHMATA

26. Mt éva oxowi 50 m oynuatiovpe éva opoymvio TapaAAnAdypappo. Av X ivat To
uUnKog tov opboywviov, TOTE va Ppeite pia adyefpikr) TAPACTAOT) IOV VX TIAPLOTAVEL:
a) TO TAATOG y Tov 0pBoywVviou wG GUVAPTNON TOV X,

B) To epadov tov opBoywviov wg cUVAPTNOT TOV X.

27. 'Evag kadnyntis é8woe 10 gpwtioelg TuToL Twotd — AdBog. BaBuoAdynos ke
owotn amavtnon pe 10 povadeg, evw yia kabe epwnon mov dev amavtnOnke 1) 566nke
AavBaopevn amdvtnon agaipeoe 2 HOvASES.

a) Na Bpelte pa mapdotaon mov va SIVEL TO CUVOAO TWV HOVASWV TOU TPE EVAG
HaBN TG WG CLUVAPTNOT TWV CWOTWV ATIAVTNCEWV.

B) Av évag pabntmg mnpe 76 povades, va Bpeite TOOEG CWOTES KAl TOOEG AAVOAGUEVESG
ATAVTN OELG E8WOE.

28. Tn Baom evdg TpLy®vou v avEdvoupe katd 2 cm Kat To VoG TOU TO AVEAVOUUE
katd 1 cm.

a) Na Bpelte pa mapdaotaon M mov va ek@pdlel ) petafoAn tov epfadol tou
TPLYWVOU.

B) Moon B etvar n petafoAn, av To apyxiko Tplywvo €xet Baomn 4 kat VoG 5 cm;

29. H aktiva evo6g kOkAov aviavetal katd 10%. Idco Ttolg ekatd auEdvetal to
euBadov tov;

30. 'Evag modnAdg Staviel g GUYKEKPLUEVT amtooTaotn o€ 3 wpes. Tig 2 TPWTEG
WPES Kveltal pe taxydmta v; km/h kat mv tpitm wpa pe taydmta v, km/h. Na
Bpeite pa aAyePpikn TAPACTACT OV VA EKQPALEL TN UEOT) TOXVTITA TOU TTOSNAGT).

31. 'Evag modnAdtng kat évag meldg Eekvodv Tavtoxpova amd v Sia oA Kat
KlvovvTal Tpog TNV (Sl katevBuvor. Av o TodnAatng £xel otabepr tayvTTa oo km/h
kat o meloc B km/h, va Bpeite pax adyefpikn MapAoTHOT TOU VO TOPLOTAVEL TNV
amdotaon pHetadV melov Kot ToSNAGTN PeTA amd 7 wpes. (Alvetat otia > B)

32. Na ek@pdaoete pe ™ BoriOeia evO§ HOVWVOHOUL:

a) to epfadov evog LloookeAoVG Kot 0pBOYy®VIOL TPLYWVOU UE UTIOTEIVOVOX «,

B) To euPadov evog LGOTIAELPOL TPLYWVOU TIAEVPAS X,

Y) TNV TEPILETPO EVOG KUKALKOU TOpEX 60° HOLpWV KoL AKTIVAG p.

['a to xaBéva amd autd va TPocSloploETE TO CUVTEAESTI] TOV, TO KUPLO PEPOG KAl TO
Babuo.
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33. Ze éva &evoSoyeio vmdpyxouv 20 Swudtia, SikAwva kat TpikAwa. Av vtdpyxouvv X
SikAwva Swpdrtia, TOTE:

a) va ypaPeTe pa aAyeBpLKi TapaoTaon Tov va eKQPAleL To TTAN00G TwV KPERATIWV
IOV VTIAPYOVV 0TO EeVodoxelo,

B) va Bpeite TV TN TNG TAPATTAVW TTIHPACTAONS Yo X = 12.

34. 0 Kwotag £xet 10 yaptovopiopata. Ta x amd autd sival Twv 5 € kot ta vtdAoima
elvattwv 10 €.

a) Na ypagete pia adyeBpikn) Toapdotaon Tov va eK@PAlEL TA XPIUATA TIOU €XEL O
Kwotag cuvoAika.

B )Na Bpeite TV T TNG TAPATAV® TTAPACTAONG AV X = 4.
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[IPAZEIX ME MONQNYMA

35. Na kavete T1g TpdEeis:

i) 3aB? - ap? + 4af3?

iii) 4xyw - 7xyw - Xyw + S5xyw
v) 2a + 14a

vii) - 1302 + 29a? + 12a?

ix) 0,3s - 7s + 4,9s + 5,2s

36. Na kavete TIg TpdEeLs:

i) 150435 - 230435 - 11 4B

iii) affxy + 3oxBy + Syxaf - 4fyoax
v) —+/20 xy3 + V45 xy3

vii) - 5V2 x2 + 8V2 x2 - 3v/2 x2

ix) - 2 x3yz + 3yzx3 - 17zx3y

37. Na xavete TIg TpdEeLs:

i) 3xy - 5xz - 12xz + 13xy

ii) 4x2y - 2x2y - 3x%y
iv) V3 xy3 + 3V3xy3-2V/3xy3
vi) 15x + 13x + 17x
viii) 543 - 1083 + 733

X) =t+—t-t- 2t

ii) % x3y2 - x3y2 + 1i0 X3y2

iv) - 6v2 x2y + 5v2 x2y

vi) V20 a2 B3 - 2v/5 B3 a2
viii) 3xz - 5zx + 19xz - 7xz

1 5 11
X) =X7y> + =xX7y> - — y> X’
)Xy + Xy -y

if) 303 - £ ()2 + 15 (703 - X%y2

iii) - V8 x2y4 - V2 xty2 + V64 y* x2 - /32 xty?

iv) 3ox? + 4ax?
vi) - 4xy + 6xy - 3xy

viii) - % B2x —% B2x

38. Na kavete Tig Tapakdtw TpdEeLs:

i) - 70232 - 40232 + 922 - 3232
iii) 8x2y3 + x2y3 - 12y3 x2 + 2y3 x2

1 V5
V) B+ 3xy - — Xy
39. Na kavete Tig TpdEELs:
i) 3a + 5«
iii) 2x2y - 5x2y
V) 42x2y - 42yx?
vii) 3x%y - 2x%y + 5x2%y
ix) V50 x3 - /32 x3 + /2 x3
xi) 5x3 + 3x3 - 12x3
xiii) V2 x3y - /8 x3y - /18 x3y

v) 2y3f2-5p2y?
vii) 5af32 - 8af3z + 3af3?

ix) V2 yw? + V8 yw3 + V18 yw3

ii) - 2x?%y + 6x2%y + 8x?%y - 12x%y

| 3 5
iv) 7 XYW = 2 XYW - =Xy

vi) V27 xy + xy - V12 xy - /3 xy

ii) 2x2 - 3x2

iv) aff - 3faz

vi) 6x% - 10x2 + 2x2
viii) 3ax? - §OLX2 + % o2

X) - 2K%2A - 3k?A + 8K\

xii) X%y - 2x%y - 10x%y

18



40. Noa vToAoyloTOVUV T YIVOUEVQ:

) (-3a?)(2a3)

iii) (- 3af?) (- 2a3B)
v) 5a - 9a2

vii) (- 3B)2- 333
ix) 4(- a)

xi) 303B(- 7)

ii) (- 2x2)3x4(- x3)
iv) 3a*By?(- aff?y) (32afy)
vi) 9x2 - §x3
viii) i yo - 22y°
X) - BCY)(-8)

41. Na vmoloylotovv T Yvopeva:

i) - a3B - g ap*

iii) (- 40)2(- 0,25)?

v) (- 3a)(16a%B)

vii) § X2y - % (xy)*- % yx3
ix) (2xy?)(3x%y)

xi) (- 5y)(- 6y?)

42. Na vtoAoylotodv Ta yvopeva:

) (- a?B2)(- y2B)

iif) 8a3p - ( - ; xp?)

v) (- x3y) (- 6a*xy) " a
vii) (6y2x)(8yx) (- 2yx3)
ix) x3(-x)(- x)?

xi) (-x)*(-y)3(- )2

43. Na xavete TiIG TPEEELG:
i) (2x2y?)? (3x%y)

iii) (- a2x3)% (ax?)3

v) (- 2xa)*(- i x2a?) ( % x3 ad)
vii) 5x2 - 4x*4

ix) -%xy- (- 2x2w)

xi) VZ 32y * (2 xy2)

44, Na yivouv Ta yvopeva:
i) 3x3y - (- 2xy)
iii) -%xzy . (-gxy) * 3xw?

V) - 2xy - 5xy?

ii) axoa3( - 2 xya)(120x2)

V) (339 (330 (- 9%)
vi) 502 - 3af - 2ap*
viii) V6 xy? - g x2y4 - \/3—5 yox

x) (- 403B2) (5 af¥)

ii) (3ax) - 4a?
iv) (xty) (-3 %) - 4y
vi) (5x2y3)(8y? w3) (3xw?*)
viii) (30 B7x%) (503 Bx) (- 5 ayx)
x) 3(-x)(-y)(-5)(-2)(- w)

i) (- 2ap?)3(- 3a%p)?

iv) 2403 w> - (-%aoo)3

vi) (VB x72)2 (- 238 y) (- 2 xy)
viii) - 2o+ (- 3023)

x) V3 x2-/12 x3

i) - % a?f - 3aB?y
iv) 3x%y - V2 xy - (- V2 x%y)
vi) 4x2 - 3xy
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vii) 7x2y - (- 2xy?3)

ix) (g xBw)(-10x3 w?)(- 1—16 xw?)

oy 2
viii) §x3 w - 6x*w

x) (- 3y?) - 2y*

45. Na vodoyioete Ta TAika:

i) 30x*y3w : (- 10x2y3)

iii) 25x%ya3 : (- 5x2ya)

v) 16x%ya3 : (- 2xya?)

vii) 15a%: 20a°

ix) - x3: (ax?)

xi) (- 3202 B5x3) : (6403 B2x)

46. Na xavete TG TIPEEELG:
i) (2B°) : (3aP)

iii) g x3y4: ( z x2y)

v) (@ B2y) : (3a® B2y)
vii) 15x2w?: (- 3xw)

ixX) 2503 %2 w : (- 5a2x)

xi) o y?x3: (- afyx?)

ii) - 2a2: (af)

iv) (- o B*y?) : (afy?)
vi) (- 33aBy?) : (- 3y)?
viii) 70aBy : (- 35a233)
x) 105apx3: (- 5Bx)
xii) (57x°y2 w) : (xy)?

ii) V18 xy: (\/3—Ex3y5)
iv) Zxty3 : [ (12xy) : (3x2y5)]
vi) 403 : 20
viii) - x2 : xy
X) ofix?: (- ax)

47. Na KAVETE TIG TAPAKAT®W SLALPECELS:

D) (*y?) : (-xy)

iii) (4a2B3) : (- 2a)

v) (- 32« (- Aph)

vii) (- 28x°w) : (7x3w3)
ix) (- 2afy)? : (o B3 y%)
xi) (8B%y3)?: (16B*y°)

48. Na kévete TIG TPGEELLS:
i) - 27x6: 9x4
i) 2x3: 2 x3
37 '3
v) V18 aZ: (V2 )
vii) (- x2 yw3)3: (- 2x3 y? w)?
) (-5 B : G a?p?)
Xi) §T[R3 : R2

xiii) (3a2B2y)2: (- 9at B4 y3)

ii) - 3xy3: (3y)

iv) (15y38) : (- 5v)

vi) (- 7a3B) : (- 7B%)
viii) 24xyw3: (- 3y3w?)

x) (3xy?)?: (- 9x%y?)

xii) (-%oc3 xy2)3: (io@xz y°)

..« 6005
ii
) 12a2

iv)-Zat: (-5 @)

vi) (- o2 B )7 1 (- a2 x2)?

viii) 24x2y : (4xy3)
x) 0,6x3y : (- 0,12xy)
xii) (5aB3y)3: (5ap)?
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49. Na yivouv oL ipdEeg:
D) [ (2xy?) 2+ 4y*x?] : (- 2xy?)
iii) [ (xy?)? : xy] : (xy)

v) (8aBy)?: (- 2a%By)?
vii) (23af31)2: af3-2

ix) [5e3B2 - (-3ap?)] = (- o?B)*
xi) (160 B2y*: 4a*y?) - ( - i a2Bty)?
xiii) (V5 x2y?)*: y9- (£ x3y5)

i) (-4x?y3z) : [ (- 2x%y) (- xy?)]
iv) G aBy)?: 5 ap*
vi) (402B3)2: (2a3)
viii) 9aB?y : (- a3)?
) [Cxy): G Cxy)?
xii) (3xy5)2: (9x3y?2)

50. Na kévete TIg TapakdTw TPAEEL:

i) (2xy? - 5xy? - xy?) (3x%y)
iii) (- 32x - 5xB2) : (- 4x3B)
v) (2xy) (- 3x2y) + (- 6x5y6) : (2x2y*)

51. Na yivouv ot tpdéetg
i) (-5 x2y)? - 8xy?
iii) (- 2x3y)2 + 2xy - (3x%y) -

V) (- 5x2y3)3 - (== xy)*

30x7 yS
5xy3

52. Na xdvete Tig mpdEelg:
i) 202 - 5p*ax

iii) av (- av*2)

v) Bavt1): (-av)

53. Na yivouv oL mpéEeig:

1) (- 2aB2)? + (@2 %) (- 30B)
i) (- 1253 y2) (2xy%)? : (- 4x2y?)?
v) (e BY+3) : (- )2

54. Na yivouv oL tpééetg
i) (V2 ¥yw?)?
iv) [(=3xy?z):xy] - y*

if) (-2 x%y)?
v) 2% - (= 5¥?)?

i) 702B3 - [(2af?) (3aP)]

iv) [1200 w3 : (- 302 w)] - 203 w?

i) (- 6x*y)* : (4xy?)
iv) (10xy2)2: (100x3y)

ii) -3avB3+ 5B3av
iv) ax B* (- 3a32)
vi) (- 82« BA) : (- 4ax A1)

ii) (- 2x3y2 w3) (- 3x2yw3 )2
iV) (XV yv+1) : (XV'l yv - 3)
vi) (- 2a2By?)3

iii) v2xy - (—V/8x2y)
vi) (=3yx)(—2xy?)
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14 14 14 1 I I
55. Na Bpeite Ta k, A ®oTe N Tapdotoon 2x2k yA-1 4 = x4 y3-2 ya elval LovovLloO.
3

56. Na BpeBolv ot axépatot apBuol X, y yia Toug omoioug n adyeBpikt) Tapdotaon
5 oxBy+2y5 - 12 a2 33> elvat povwvupo.

57. Na tpocdioptotoliv oL aképatot A kal [ £ToL WOTE 1) adyeBpkn Ttapdotaon
o2 x3 4+ 204 x4+1 va elvat povwvupo, To omolo kot va Bpebel.

58. Na Bpeite Toug puokols aplBuols K, A, L OOTE 1) aAyEBPIKY TTApAoTAoT
2x2¢-1 g2 4 3x3 y7-2A i3 v glval LOVWVULO.

59. Na BpeBolv ot puoikoi apBuofi a, B kote 1 adyeBpu Tapdotaon
2x%7 1y + y2B=3x3 ya eivau povdvupo.

60. o) Na kdvete ™ Swaipeon: (- 2a*B3) : (6a3p?)
B) Na Bpeite TV TLUN TOU HOVWVULOU TIOV TIPOoEKVYPE 0TO EpwTnua (o) yla

a=-v3xup =12

61. o) Na kGvete T Swxipeon: (%X3B5) : (ixB“)
B) Na Bpeite TV TIUT TOU HOVWVUHOU TIOV TIPoEKLYPE 0TO EpwTNHa () yia

X=%K(XLB=-24

62. Alvovtal Ta povovupa:
1
2xy, ;XY ka 6xy’
a) Na Bpeite TO YLVOUEVO TV TTAPATIAV®W HOVWVOHWV

B) Na Bpeite TNV T TOV HOVWVVHOL TOV EpWTHRATOS (&) VX X = V2 Koty = 3.

63. o) Na yivetn pd&n: [ (2xy2) 2 + 4y*4x?] : (- 2xy3)
B) Na Bpebein Tiun Tov povwvopov yla x=-1 kal y=-2

64. o) Na yivein pd&n: (- 6x2y)2 : (4xy3)
B) Na Bpebein Tun Tov povwvopoL yia x=1 kat y=-1
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